ATISLAR

TEST /2

1. ;
|
|
i'u'=40 m/'s
yer
Shrtinmesiz ortamda yerden 40 m/s hizla atilan cis-
min ¢ikabileceqi maksimum yikseklik kac m dir?
A) 40 B) 50 C) 70 D) 75 E) 80
2. ;
|
|
i v=30 m/s
yer
Shrtinmesiz ortamda yerden 30 m/s hizla atilan cis-
min 5 saniye sonra yerden yilksekligi kac m dir?
(g=10 m/s7)
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
3. AHiz(m/s)

20\
0 7

Zaman(s)

Yerden h kadar yiksekien disey 20 m/s hizla asagr-
dan yukan atilan bir cismin hiz-zaman arafigi sekildeki
gibidir.

Buna gdre, h yiksekligi kac m dir?

(o=10 m/s9)

A) 35 B) 45 C) 75 D) 80 E) 105

Sekilde kuleden v iz ile ahlan cismin izledigi yoringe
verilmistir.

h
Buna gdre, h—‘ oram kachr?
2

E}

| pa
=

5. Yere gore v=20 m/s lik disey hizla yikselmekie olan
bir balon, yerden h kadar yikseklikte iken balon icer-
deki cocuk elindeki tas balona gdre serbest birgkiyor.

Tas yere 6 s sonra carptigina gdre, h yiksekligi kac
m dir?

(=10 m/s?)

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

K
o~ woyatay

N
v=20 mfs&
L

Sekildeki K cismi serbest birgkaldid) anda L cismi 20 m/s

0 m

ver

hizla atiliyor.

Buna gdre, cisimler kac s sonra carpisiriar?

(g=10 m/s%)

A) B) 2 )3 D) 4 E) 5



Tver

Sekildeki sOrtinmesiz ortamda K noktasindan atilan
cisim L noktasing dislyor.

Cismin K den L ye gelis siiresi,

|. Cismin kitlesi

10.

yer

I_u-p-"'"

Sekildeki sUrtinmesiz ortamda K noktasindan 20 m/s
hizla atilan cisim L noktasing disiyor.

Cismin yere carpma hizi kac m/s dir?

=10 m/s?
II. v yatay hizi (@ g
. h yiksekligi
niceliklerinden hangilerine baghdir? A)20 B)20J2 C)30 D302 B 40
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz NI
D) lvell E) I lvelll
1. v=10 m/s
45 m 5
- y
|} *—P?L yer
£ .
s Sordnmesiz ortamda K noktasindan 10 m/s hizla ablan
cisim L ye disiyor.
yer Buna gdre, x kac m dir?
Sekildeki strtlinmesiz crtamda cismin yere ulasma (g=10 m/s3)
siresi kac s dir?
(g=10 m/s) A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
A1 B) 2 )3 D) 4 E) 5
12. _
v=10 m/s
_cJ_""-'-'.'::_' .................. vatay
m vy K
K L
o |
- x; vatay
h
- , Ver
} X2 M
Fyer
Sekildeki K noktasindan vatay bir hizla atilan cisim K
EEklldEki slirmanmesiz ortamda h ?ﬁks&kliglndel] v noktasindan L noktasing 2 s de L noktasindan M nok-
yatay hizi ile atilan m kidtleli cismin L noktasina tasina 1 s de gelmektedir.
carpma hizi m, v ve h dan hangilerine baghdir? _ X,
Buna gdre, x_ orani kagtir?
2
A) Yalmz m B) Yalnz v C) Yalnz h
1 1 2
D) h E)m, h Ay — B) — C) — Dy — E) —
Yhvevw i m, hvev ) 2 )| 3 ) 3 )] )
2-D 3-E 4-B 5-C 6-A 7-C 8-B 9-D 10-B 11-B 12-C




ATISLAR TEST / 4
1. L .
=10 mig v=10 m/s,..
({'5 | ‘-,__. 37° '.._I
a7 ! -, "
0 : " h yer
K H T M yer K L
K noktasindan 10 m/s hizla atilan cisim M noktasina K noktasindan 10 mys hizla ablan cisim L noktasing do-
carpiyor. syor.
Buna gdre, cismin L deki hizi kag m dir? Buna gdre, cismin hareket siresi kag s dir?
(cos37°=0.8) (cos37=0,8)
Al 5 B) 6 c) 7 D) a Ela Al By 1.1 cyi.2 014 E)1.6
2' ------ nn LT
v=50 mjs .~
37°
3 =ver

K noktasindan 50 m/s hizla atilan cisim L noktasina
carplyor.

Buna gdre, cismin hareket siresi kac s dir?
(o=10 ms?, sin37°=0,6)

A) 3 B) 4 C)5 D)6 By 7

adisey

Vi

wyer
Sekildeki sirtinmesiz ortamdaki K ve L cisimleri ayni
noktadan v, ve v_hizlanyla egik olarak atiliyor.

K cisminin havada kalma siresi t,, L cisminin hava-

da kalma siresi t_ olduguna gore, ii oram kactir?
L
(o=10 m/s9)

A} 1 B) C) a2 D E) 3

V=25 mise
o

K ver

K noktasindan 25 m/s hizla atilan cisim L ye disOyor.

Buna gdre, cismin cikabilecedi maksimum yiksek-
lik kac m dir?

(=10 ms?, 5in53°=0,8)

A5 B) 10 Cc)12 D) 15 E) 20

yer

K noktasindan egik atlan X ve Y cisimlerinin hiz vekidr-
ler sekildeki gibidir.

X ve Y cisimlerinin cikabilecekleri maksimum yik-

I
seklikler hy ve h, olduguna gdre, I:_x orani kactir?
v

A B) 2 C)3 D)4 E) 5



0 vy Vo
I".‘I hn-m
K L ve K LY
Sekildeki sOrtinmesiz ortarndaki K ve L cisimleri v, ve Sekildeki sOrtinmesiz yizeyde yer ile 45° agi yapacak
I, hizlanyla atilyorlar. sekilde K noktasindan v, hizi ile ahlan bir cisim L nok-
tasing disiyor.
K cisminin maksimum yiksekligi h, L cisminin Y
3 . ) - he Yergekimi ivmesi g olduguna gdre. cismin ¢ikabile-
maksimum yiksekligi h, olduguna gore, .= orani cegi h, ., yiksekliginin ifadesi asagidakilerden han-
kactir? gisidir?
p \
| Voo Vg v, Vg 2v,”
- B — € — D— E —
dg 3g 2g g a
1 1 1 2
A) — B) — C) — D) — E =
) ) ) 3 ) > ) 3
11. g
8. pdiisey O{" Ih e,
o 1 1 “\'..
K L T L yer
Sekildeki sOrtinmesiz ortamda K noktasindan v blylk-
l0gindeki iz ile ablan m kitleli cisim yer ile o acis
yapmaktadir.
Yercekimi ivmesinin bayikliga g olduguna gore, h
. - - L yiksekligi,
Sekilde ayni noktadan edik atilan K, L ve M cisimlerinin o _
hiz vektdrleri verilmistir. I. g yercekimi ivmesi
Buna gore, I v hize
l. K ve M cisimlerinin menzilleri egittir. . o acs
Il. K cisminin maksimum yiksekligi M cisminin maksi- V. m kitlesi
mum yikseliginin dokuz katicir. niceliklerinden hangisine baghdir?
. L cisminin menzili M cisminin menzilinden biylk-
tiir.
o A) Lve ll B) 1ve lll C) Il ve I
yargilanndan hangileri dogrudur?
Dy, vell E) LI, llve IV
A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalmz Il
Oy Tve ll E) L Il velll
. h "~
U: Tl H -.“'!.
g- ) — K T T L ‘_.I'Er
v ) K nokiasindan yer ile « acisi yapacak sekilde v hizi ile
d<l h ablan bir cisim L noktasina disiyor.
457 3
4 —r=yer Cismin h ylksekligindeki lizi ve o agisi bilinenleri
RI= X g ile,
K noktasindan atilan cisim L noktasina carpiyor. . K-L noktalan arasindaki uzaklik
Buna gdre, I;‘ oram kactir? Il h yOksekligi
. J3) . v iz
5in45° = cosd5° = > i niceliklerinden hangileri bulunabilir?
g
; ; ) . 5 A) Yalniz 1l B) Yalmz Chlvell
A= B) 4 C 3 D) 5 B3 D) 1ve II E) 1, Il ve Il
1-D 2-D 3-C 4-C 5-E 6-D 7-B 8-E 9-B 10-A 11-D 12-B




SERBEST DUSME ve ATIS HAREKETI - II

= Not: Butun sorular igin surtinmeler énemsiz ve

g = 10 m/s? dir.

Serbest digen bir cisimle, agadidan yukar 40 m/s
hizla atilan cisim karsilasinca hizlari esit buyiklak-
te oluyor.

Buna gbre, serbest diismeye birakilan cismin
birakildigs yilikseklik kagc metredir?
A) 80 B) 70 C) 60

D) 50 E) 40

V, hiziyla digey yukar: ydnde atilan bir cismin 4 s
sonra hizi agad! yoénde 10 m/s oluyor.

Buna gére v, hizi kag m/s dir?

A)30 B)35 C)40 D)45  E)50

Bir evin balkonundan 20 m/s hizla disey yukar
ybnde atilan cisim 5 sn sonra yere distyor.

Buna godre yere ¢carpma hizi kag m/s dir?

A)10  B)20 C)30 D)40  E)50

Bir evin balkonundan 30 m/s hizla disey yukari
yénde atilan cisim yere 40 m/s hizla garpiyor.

Buna gbre balkonun yerden yiiksekligi kag
metredir?

A)35 B)40 C)45 D)50  E)55

5.

048

Av{m/s)

VD\
0 3

: » t(sn)

h ylksekligindeki bir balkondan v, hiziyla

diisey yukan yénde atilan cismin v-t grafigine
gére v, hizi kag m/s dir?

A)30  B)25

C) 20

D)15  E)10

Av(m/s)

VO\
0 2

»t(sn)

L 14 ]

h yuksekligindeki bir tepeden v, hiziyla dusey

yukar yénde atilan cismin yere garpincaya kadar
v—t grafi§i sekildeki gibidir.

Buna gbre, h yiiksekligi kac metredir?

A)25 B)30 C)35 D)40  E)45

-------- re-====----r-------K seviyesi

m katleli K ve 2m katleli L cismi sekildeki hizlarla
diusey yukari yonde atiliyorlar. Her iki cisimde en
fazla K seviyesine kadar gikabiliyor.

Buna gére h yiksekligi kag metredir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40



10.

1

A noktasindan v, hiziyla yatay atilan cisim egik
dizlemin B noktasina 3 sn sonra disgliyorsa

— oran! nedir?
X

3 4
-~ B)— C)1 E)—
i )3 ) )

10 m/s hizla yukselmekte olan bir balon h yiksek-
liginde iken bir tag serbest digmeye birakiliyor.

Tag 4 sn de yere carpiyorsa h yiiksekligi kag
metredir?

A) 60 B) 50 C) 45 D) 40 E) 25

20 m/s hizla yikselmekte olan bir balon h ytiksek-
liginde iken bir tag 10 m/s hizla dugey agadi yonde
atilyor. Tas atildiktan 4 sn sonra yere carpiyor.

Tas yere garptigi anda balonun yerden yiiksek-
ligi kag metredir?
A) 120 B) 100 C) 75

D) 50 E) 40

Yer yuzunde v, hiziyla disey yukari yonde atilan
cisim h ytksekligine kadar gikabiliyor.

i
Ayni cisim bir gezegende v, hiziyla atildifinda

4h yiiksekligine gikiyorsa gezegenin g¢ekim iv-
mesi, yerin ¢gekim ivmesinin (g) ka¢ katidir?

A)% B)% C)% D)-;- E)2

18.

15

h = x olan bir merdivende sekildeki gibi atilan
cisim kaginci basamadga diiger? (h = 20 cm)

A)10  B)15  C)17  D)20  E)25
13. A 20:31{;_. _______ \
ety
‘\IB
e Xx=40m g

Aralar x = 40 m olan iki duvardan 20 m/s hizla
atilan cisim B noktasina ¢arpiyor.

Buna gdre y uzakhi kag metredir?

A) 5 B) 10

14.

C) 15 D) 20 E) 25
A._..J_t
3h
Br—2. '-l
h
ol %
0 C

A ve B noktalarindan v, ve v, yatay hizlari ile atilan
cisimler C noktasina dasuyorlar.

v
Buna gbre, v_1 orani nedir?

2

A) 3 B) 2 c)1 D) % E) %

Yukaridan agagiya 20 m/s hizla digey atilan cisim-
le, asadidan yukariya 40 m/s hizla diogey atilan
cisimler karsilasinca hizlari esit buyGklUkte oluyor,

Buna gére yukarnidan agagiya atilan cismin atil-
ma aninda yerden yiiksekligi kag metredir?

A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60
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